

Воспоминания о Вакаяме

Жунусова Диана

Студентка по программе «Японский язык и культура», факультет Востоковедения,
Казахстан

Еще со средней школы у меня был интерес к японскому аниме, что и стало толчком к изучению японского языка на языковых курсах. Впоследствии полюбив этот язык, я наконец решила выбрать японский в качестве специальности при поступлении в университет. Но, хоть я и выбрала его осознанно, тогда я не осознавала насколько японский был сложным языком в плане изучения и я без задних мыслей ходила на учебу, которая, по моему мнению тогда, была совсем не сложной. В момент, когда я узнала, что поеду в Японию по специальной программе, все внутри меня перевернулось. Может я и училась в другом городе далеко от родного дома, но никогда раньше я не покидала страну на такой долгий период времени. И я не знала, что меня ждет впереди.

Сейчас уже идет 9-й месяц моего пребывания в Вакаяме. Начиная с конца сентября 2017 года я учусь в Вакаямском университете по программе «Японский язык и культура». Как вчера помню день, когда я только прилетела сюда. Из Алматы, пересадкой в Сеуле, самолет с опозданием приземлился в Кансайском аэропорту. Так же и я – с опозданием приехала в место, что станет моим домом на ближайший год, где меня ждали две японки – мои будущие соседи. Будучи слишком взволнованной, я не могла выдать ни слово на японском языке, но я была очень рада тому, что меня с улыбкой поприветствовали дома. В первые дни учебы я сильно беспокоилась насчет всего, но, потихоньку узнавая преподавателей, семпаев и однокурсников, беспокойство отступало. На самом деле я очень давно мечтала о такой жизни – учиться было увлекательно, а вокруг куча интересных мест, людей, вкусной еды для познания - свобода, одним словом. День за днем, пробуя разное и разговаривая только на японском, я изучала новый мир вокруг.

Если говорить о пейзаже Казахстана, думаю, сразу представляются безграничные степи. Если говорить о Вакаяме – тут вы найдете то, что не везде увидишь в Казахстане. Покрытые зеленью горы, великолепные пейзажи моря... Все это мне удалось увидеть благодаря преподавателям университета и людям, что поддерживают иностранных студентов в Вакаяме – WIN Конкорд. Захватывающая дух Ширахана на юге, увлекательный путь Кумано, фестиваль Хина в Када, все это мне удалось посетить. Я очень благодарна, что у меня была возможность создать такие прекрасные воспоминания.

На самом деле, я очень люблю ветер и море. Ветер Казахстана силен, но моря, кроме Каспийского, нет. И оно даже не море, а озеро. Ветер Вакаямы так же силен, что напоминает мне о доме, к тому же тут есть и красивейшие воды. Если выехать за мой родной город, вокруг раскинется степь, а ветер свободно будет обдувать тебя, даря ощущение спокойствия. Так же и море. Каким-то образом когда я смотрю на морскую гладь, мое сердце успокаивается. И я думаю, что в нашей беспокойной жизни это необходимо. Необходимо,

даже если на миг, освободиться от реальности и успокоить душу. Почему внезапно разговор зашел о ветре и море, вы скажете? В последнее время я часто чувствую тоску по дому, а из-за учебы начала часто испытывать стресс. Такое случалось и раньше. Тогда я выходила в город, куда-нибудь где мало зданий, и просто бродила, успокаиваясь. В Японии таких мест мало, и даже здесь, в Вакаяме, их особо и нет. Поэтому можно пойти к берегу, к морю, и потихоньку перенимать спокойствие воды себе. Но постоянно добираться туда от моего дома весьма затруднительно. Даже пешком не дойти, слишком далеко. Даже признанная мировым наследием гора Коя в Вакаяме поставит перед вами кучу препятствий, если вы хотите туда добраться отсюда.

Поэтому я думаю, что для нас, иностранных студентов, а так же туристов Вакаямы, транспорт очень важен. «Я приехал в Вакаяму», «я живу в Вакаяме», «я хочу узнать больше о Вакаяме» - с такими мотивами и хочется изучать Вакаяму. Но из-за скудного транспорта это сложно, будь то город, то полностью префектура. Местное население может легко доехать до любого места на машине, но не студенты и иностранцы. Мне хочется, чтобы люди узнали о том, что в Японии есть такое замечательное место, как Вакаяма, чтобы прочувствовали всю ее привлекательность. Поэтому и Вакаяме нужно для этого постараться.

В заключении я хочу сказать пару слов. До этого момента я никогда не была так долго вдали от родного дома, мне было страшно и грустно. Но, благодаря людям из Конкорда, благодаря университету и, конечно, моим друзьям, я живу здесь хорошо. Хоть до моего возвращения домой еще осталось 4 месяца, думаю, за прошедшее время я смогла немного вырасти. И я буду хранить эти незаменимые эмоции и воспоминания, что подарила мне Вакаяма. Спасибо.